



國足王永珀(右)衝擊印尼隊大門。

亞盃外圍賽國足作客印尼遭迫和

香港文匯報訊 2015年澳洲亞洲盃外圍賽C組第三輪，印尼主場迎戰中國國家隊。國家隊作客只能以1:1賽和印尼，只取1分。前兩輪，印尼兩連敗墊底，中國1勝1負排在第二位。36分鐘，于大寶助攻吳曦鏟射打破僵局。42分鐘，于大寶曾破門惜被吹越位在先。戰至第68分鐘，印尼憑索羅薩遠射扳平。90分鐘激戰，國足客場1:1被

印尼逼和，11月15日，國足回到西安迎戰印尼。
C組前兩輪戰罷，沙特2連勝6分領先，中國與伊拉克均為1勝1負積3分；印尼則2連敗。爭奪兩個出線名額的形勢決定了中國隊在對陣印尼時必須拿足分數，此戰前國足明確表示「必須贏，打平即失敗」。國足此戰先發由于大寶單箭頭突前，張稀哲、王永珀與

武磊組構中場線，鄭智回撤與杜威搭檔中後衛。因印尼主場受亞足聯處罰，最多能容納9萬人的球場此戰只允許500人入場。
中國隊在前場右路對印尼形成持續壓制；而印尼反擊也形成了一定威脅，第36分鐘，中國隊取得入球，禁區左側的于大寶背身控球突然轉身突破，在對手拉拽情況下傳中，吳曦門

前鏟射破門，中國隊1:0領先上半場。
中國隊雖在場面形成絕對優勢，但在第68分鐘失球，印尼前場自由球快速開出，並在起球後形成了頭球擺渡，索羅薩中路迎上大力攻門得手，比分為1:1。印尼士氣一振展開持續衝擊，中國隊情緒略顯急躁，面對對手嚴防陷入了持續悶戰。最終中國隊1:1戰平印尼。



國足楊昊(中)與印尼後衛球員爭球。

港足出線亮紅燈

主場0:4阿聯酋 三戰勝和負各一

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 港隊首敗出線亮紅燈！亞洲盃外圍賽港隊終於吞下首場敗仗，主場以0:4不敵中東勁旅阿聯酋，三戰成績為一勝一和一負，出線之路漸見崎嶇。賽事吸引7923名球迷入場欣賞，收入為509970元正。



香港球迷為主隊打氣。郭正謙攝

客軍阿聯酋甫開賽便控制大局，憑藉較佳的個人技術及身體素質將港隊壓在半場狂攻，不過排出三防守中場的港隊防守尚算穩健，尤其是首度披起港隊球衣的蕭凌峰表現更是令人眼前一亮，是港隊陣中少數能與阿聯酋作身體硬碰的球員，而港隊上半場亦見得一次入球良機，可惜科夫接應罰球頭槌頂高。直至30分鐘，阿聯酋終於打破僵局，馬克賀治乘科夫未能解圍近門勁射破網為客軍半場領先1:0。

換邊後阿聯酋攻勢愈來愈盛，猶幸門將葉鴻輝多番力挽狂瀾才不致多失，不過55分鐘馬克賀治的窄位勁射終於令葉鴻輝束手就擒，港隊落後0:2。落後兩球的港隊雖然極力反撲，可惜臨門一腳把握力一般下未能「破蛋」，更於完場前被馬克賀治再入一球完成帽子戲法，加上阿巴斯的入球，港隊最終以0:4不敵阿聯酋，吞下亞洲盃外圍賽首場敗仗，而三戰全勝的阿聯酋則幾可肯定能躋身決賽圈，港隊下仗會於11月15日作客對阿聯酋。



馬克賀治(中)為阿聯酋打開紀錄。郭正謙攝



大球場外為港足打氣的鏢射效果。郭正謙攝

鏢射效果為港足打氣

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 香港足球代表隊於亞洲盃外圍賽表現出色，足總及贊助商均施盡渾身解數希望營造主場氣氛，除派貼紙及首度售賣港隊紀念品外，更在大球場外牆上打出支持港隊的鏢射效果，不少球迷亦大讚球場氣氛熱烈。
港隊有望46年後再度躋身亞洲盃決賽圈，足總及港隊球衣贊助商均想盡辦法希望營造更佳主場氣氛，助港隊一臂之力，吸引更多球迷入場。除首度發售港隊官方紀念品外，最搶眼的莫過於球場外牆上的大型鏢射打氣字句，有球迷大讚今場賽事球場氣氛見心思：「售賣紀念品的攤檔等均令人感到是香港主場，尤其是球場外的鏢射光字句更是有心思，希望足總方面今後可以在宣傳上投放更多資源。」亦有球迷認為港隊主場賽事應該放在旺角場上演，相信氣氛會更佳，而且球場交通較方便，相信會有更多球迷入場。

球迷瘋搶恒大亞冠門票

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 亞冠決賽球市火爆，廣州恒大的主場戰的門票面臨一票難求的情形。在公佈亞冠決賽門票銷售方案後，15日，恒大官網正式對外銷售亞冠賽門票，當日的銷售情況幾乎與春運車票銷售相似，球迷剛開售便遭到球迷瘋搶，球迷紛紛感嘆「一票難求」。記者獲悉，8個檔次中400元至1500元5個檔次面向持套票球迷的門票，當日上午便售罄，而價格最貴的VVIP門票(8000元)甚至在14日便被預訂一空，球迷根本無法選購。
根據恒大此前公佈的銷售方案，11月9日主場迎戰韓國首爾FC的決賽次回合比賽門票

售價從400元至8000元共分8檔，其中，400至3000元的價位屬普通門票，5000元為VIP門票，8000元為VVIP門票，這比平時中超比賽的VIP門票貴數十倍。網上售票時間從15日開始，10月15日至10月16日10時至22時，僅面向持有2013賽季恒大主場套票的球迷銷售；10月17日至11月8日10時至22時，面向所有球迷銷售。網上購票每個用戶限購1張，不設優惠票。
當日上午8時，恒大官網正式開售門票，早早在電腦前等候的球迷便蜂擁而上。記者獲悉，2個小時內，400元及800元兩個檔次的門票被搶購一空。至下午，除了2000元、

3000元及5000元的門票，其他票種已經銷售一空。而最貴的8000元檔次票，由於數量極為有限，在頭天晚上便被預訂一空，普通球迷無法選購。
記者在恒大主場的天河體育場附近看到，不少球迷並不了解恒大的銷售方案，紛紛到售票中心購票，結果被告知只能在網上購票，眾球迷失望而歸。
據悉，15、16日兩天的門票銷售對象是持恒大主場套票的球迷，這些門票佔據所有5萬張票數的絕大多數。17日始，面向所有球迷售票。不過，由於數量有限，屆時，球迷將面臨更大的競爭。



恒大球迷嚴陣以待為主隊打氣。新華社

NBA季前賽湖人對陣勇士



湖人隊球員加索(左)在比賽中進攻。當日，在北京萬事達中心進行的2013-2014賽季NBA季前賽中，洛杉磯湖人對陣金州勇士。結果勇士100:95湖人。新華社



巴西對陣贊比亞

10月15日，巴西球員尼馬(中)在比賽中射門。當日，在北京國家體育場進行的一場國際友誼賽中，巴西國家隊對陣贊比亞國家隊。結果巴西2:0贊比亞。新華社

渣馬全程網上名額爆滿

香港文匯報訊 香港業餘田徑總會宣佈，渣打香港馬拉松2014的報名反應熱烈，馬拉松(42.195公里)賽事所有組別的網上報名名額已全部額滿，現只尚餘少量郵遞報名名額。半馬拉松及十公里賽事將分別於10月22日及10月29日開始接受報名。

廈門馬拉松賽網上報名啟動

15日，2014年廈門國際馬拉松賽網上報名正式啟動。
與往年不同的是，在保障安全的前提下，本屆比賽允許盲人報名參賽，盲人參賽者須自帶領跑員。
明年廈門國際馬拉松賽將於1月2日在廈門國際會展中心開跑。據賽事組委會介紹，這屆馬拉松賽的報名費有所調整：全程馬拉松報名收費標準國內(包括港澳台)由原來的每人50元人民幣上調至80元人民幣，國外由原來每人20美元上調至30美元。

廈門體育局局長傅曉春表示，允許盲人報名參賽，旨在充分為他們提供一個展示自我魅力的平台，也充分體現廈門國際馬拉松賽的廣泛性和包容性。此外，為提高業餘選手的競技水準，本屆比賽選將首設業餘組獎項，對取得全程馬拉松賽業餘選手前12名男女選手，分20歲至40歲及40歲以上兩個級別，分別給予3000元和500元不等的獎金。



渣打馬拉松大受香港市民歡迎。資料圖片



廈門馬拉松已成國際金牌賽事。資料圖片

世界反興奮劑機構炮轟牙買加

世界反興奮劑機構再次指責牙買加對該國反興奮劑處理不利。8月，有5名參加莫斯科世界田徑錦標賽的牙買加運動員藥檢呈陽性。
世界反興奮劑機構今年8月就表示將隨時準備幫助牙買加解決興奮劑醜聞問題，醜聞也涉及前男子100米世界紀錄創造者鮑維。
此前，牙買加反興奮劑委員會主席法新社前副主席雪莉曾指出牙買加國內的興奮劑檢測存在程序上的漏洞，因此世界反興奮劑機構要求牙買加採取措施。
兩個月過去了，世界反興奮劑機構發表聲明稱：「我們已經接到牙買加方面的邀請，去參觀、檢查牙買加反興奮劑委員會。但是我們遺憾地得知，牙買加反興奮劑委員會在2014年之前不便接待。」
今年8月，世界反興奮劑機構提醒牙買加，如果他們不採取措施對興奮劑檢測程序進行調整，很可能造成牙買加「短跑傳奇」保持被排除在奧運會之外。
牙買加反興奮劑委員會針對此類指責辯護稱，並非自己工作不利，是他們自己最初發現了莫斯科世錦賽上有5名運動員藥檢呈陽性。新華社



牙買加的鮑維難逃藥檢法網。法新社